【別紙６】

ひろしま夢ぷらざイベント出展についての注意事項
●店内（Ａ、Ｂブース）について

〔商品について〕
　・自社のバーコードがある場合は、そのまま使用いたしますので様式５にてお知らせください。
　　また、自社バーコードが無い場合は、従来通りこちらで作成し送付しますので、予め、商品に貼って搬入してください。

・当店が発行するバーコードは、お客様に値段が見えやすいよう商品の表に貼って下さい。

・既に店内の常設コーナーにある商品がイベント期間中に売却された場合もイベントの売上げとして計上されます。
・バーコードについて、追加・変更がございましたら、その都度、お申し出下さい。
・期間中に商品を宅配便等で追加搬入される場合は、梱包箱に“イベント用”と大きく標記願います。
・プライスカードは、出展者においてご準備下さい。プライスカードを陳列台に貼る際はセロテープをご使用願います。（両面テープは不可）

・ガムテープを使用される場合は布のガムテープをご使用願います。（紙のガムテープは不可）

★プライスカード作成例
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・賞味期限等の適正な商品表示の実施がなされるよう厳しいチェックをお願いいたします。

〔搬入・搬出について〕

・搬入日はイベント初日（水曜日）の午前中です。朝８時００分頃に店舗のシャッターを開けます。
・車は、午前１０時までは本通りの路上に駐車できますが、その後は速やかに近くの有料駐車場に移動願います。

・正午までには搬入・展示を終了頂きますよう、ご協力お願いいたします。

・搬入日のみ、空きダンボール等はお持ち帰り下さい。

・搬出はイベント最終日の午後５時よりお願いいたします。（店内の状況により開始の指示をさせて頂きます。ご了承下さい）

・店頭には車の駐車は出来ませんので、近くの駐車場まで台車での搬出となります。
〔その他〕
・納品と売上額に差が生じても夢ぷらざ及び事務局におきましては，管理できかねますので，ご了承ください。
カルシュウムいっぱい　内海町
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